

МБДОУ детский сад №588

Экскурсия выходного дня совместно с родителями
в театр кукол «Малая сцена»
Спектакль: «Котёнок по имени Гав»

Воспитатель: Булатова Т.А. Гр №1

Екатеринбург 2024



Роль театра в воспитании ребёнка

Не стоит забывать, что театр – коллективная деятельность, которая учит детей сотрудничать и взаимодействовать друг с другом. В театральной игре развивается память, воображение, фантазия, речь. Играя на сцене, у ребёнка повышается самооценка, исчезает зажатость, развивается уверенность в себе.



Полезьа театрализованньх предстваленьх в том, что для детей они становяцца образцом для подражания, где в основном рассматриваюцца темы добра и зла, честности, смелости, дружбы, отзывчивости. Если даже родители не являюцца большими поклонниками театрализованньх предстваленьх, следует учитывать необходимость их присутствия в жизни ребёнка для гармоничного развития мировоззрения.





Уже в двухлетнем возрасте дети понимают игру актеров. Сына или дочь привлекают яркие костюмы, которых он не видит в обычной жизни, весёлая музыка, световое сопровождение, декорации. Ребёнок охотно контактирует с героями уже знакомых ему сказок: Колобком, Лисой, Котятами, Мышкой. Он старается вжиться в образ и перенять положительные черты понравившегося героя. Наблюдая за действием постановки, дети активно вступают в диалог с актёрами, отвечают на вопросы, помогают главным героям выпутаться из опасной ситуации.

Театр – это не только сказка и масса положительных эмоций. Театрализованные игры – мощнейшее средство развития эмпатии. Ребёнок начинает активно различать мимику, жесты, интонацию и эмоции других людей.





Это помогает в дальнейшем понимать смысл художественных произведений, давать им оценку, делать выводы и анализировать поведение персонажей. У ребёнка формируется эстетическое восприятие, развивается творческий потенциал, он начинает понимать искусство, появляется интерес к культуре и литературе.



Попав в театр, ребёнок искренне верит в происходящее на сцене. Он вливается в действие на сцене, сопереживает героям. Сказочные декорации и куклы, красивая весёлая музыка и интересная сказка зачаровала как детей, так и взрослых. Ребята с интересом следили за героями. В конце сказки дети с восторгом и громкими аплодисментами провожали артистов и делились впечатлениями и эмоциями с родителями.